Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

6+

№ 53 (11243)

ПЯТНИЦА, 7 ИЮЛЯ 2023 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU

8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ



Медалью «Материнская слава награждена Куляим Жакупова. Награду ей вручил губернатор Александр Моор

Большая семья – гордость и отрада для Куляим Жакуповой

28 медалей «Материнская слава» и «Отцовская доблесть» многодетным родителям Тюменской области вручил губернатор Александр Моор на торжественном приеме в большом зале правительства региона.

Награды получили 17 многодетных матерей и 11 отцов из Тюмени, Ишима, Тобольска, Голышмановского городского округа, Тюменского, Тобольского, Йшимского, Ярковского, Казанского, Бердюжского, Юргинского, Аромашевского районов.

Поблагодарил всех награжденных за родительский труд, - поделился губернатор Тюменской области Александр Моор, - у нас самих с женой четыре ребенка, понимаю, какая это большая ответственность. Но именно семья заряжает большими силами. Сегодня в зале я видел счастливые улыбки счастливых людей.

Теперь в Тюменской области проживают 425 матерей, награжденных медалью «Материнская слава» и 116 отцов, награжденных медалью «Отцовская доблесть».

Медаль «Материнская слава» получила в этот день Куляим Жакупова из Бердюжского района. У Куляим пять детей – четыре сына и дочь. Дети – счастье и отрада для нее, смысл жизни. Сейчас счастливая бабушка уже нянчится с внуками, с радостью снова проживает с ними детские трогательные моменты. Старшие сыновья и дочь уже выросли, выпорхнули из родительского гнезда и создали свои семьи. Младшему сыну – Тимерлану шестнадцать лет, сейчас он главный помощник у мамы, ведь всегда рядом, может поддержать в трудную минуту или помочь в домашних хлопотах.

Я выросла в большой семье, где было двенадцать ребятишек, - рассказывает Куляим. – Восемь мальчиков и четыре девочки. Я восьмая по счету, поэтому помогала родителям нянчиться с малышами, часто присматривала за сестрами и братьями. Воспитывали нас строго, приучали к труду. Это было правильно и помогает нам сегодня в жизни – работать, справляться с трудностями, быть стойкими, мужественными, справедливыми.

Судьба не баловала Куляим, всего приходилось добиваться самой, при этом рассчитывать только на себя. Старший сын Нуржан родился в 1992 году, через год появилась на свет дочка Айжана. В 96-м семья пополнилась сыном Мейрамом, затем родился Алмаз и младший Тимерлан. В начале 90-ых годов ее семья жила в деревне Новолокти в Ишимском районе. Это было непростое время. Жили и питались за счет домашнего хозяйства и своего огорода. На столе хоть не было каких-то изысканных блюд, но всегда свои овощи и мясо. Куляим много работала, бралась за любое дело. Все для того, чтобы достойно воспитать детей, поднять их на ноги, дать им образование.

С мальчиками, конечно, было непросто, - говорит Куляим Жакупова. – Бывало, и в школе не слушались, вызывали меня к директору из-за их поведения. Наверное, как и все, они росли озорными ребятами. Мгновение – и столько лет пролетело, я не заметила, как дети выросли и разлетелись, кто куда. Старшего сына в армию не призвали по состоянию здоровья, он устроился на работу в Тюмени.

Сыновья-погодки Мейрам и Алмаз друг за другом ушли служить. После срочной службы они подписали контракт. Мейрам уже девять лет в войсках Росгвардии, служил в Москве, Грозном и Тюмени, сейчас его должны направить в Челябинскую область. Предстоит командировка в Донбасс. Алмаз в войсках Военно-Морского флота России на протяжении трех лет несет службу на корабле. Он связист. Подолгу не бывает дома – их корабль находится в Севастополе и ходит в Сирию. В командировках, вдали от дома, Алмаз звонит редко, только по большим праздникам. Часто месяц - два нет с ним связи. Переживаю, жду каждый день от него весточки. Понимаю, служба Отчизне – это выбор сыновей, долг настоящих мужчин. Горжусь своими детьми! Ребята идут по

примеру своих дядей, многие из которых служили в ВДВ, были участниками специальной военной операции в Донбассе. После окончания школы с военной службой хочет связать свою жизнь и младший сын Тимерлан. Этим летом была для меня большая радость – сыновья пришли в отпуск и гостили со своими семьями у меня. Нам удалось собраться, с детьми, внуками. Вместе готовили вкусный обед и наши любимые блюда - шашлыки, баурсаки, разговаривали о планах. Буквально несколько дней и вновь ребята разъехались, кто домой, кто на службу. Дома стало непривычно тихо. Такие семейные встречи так редки и потому так ценны, дороги всем нам.

Ребята увлекались спортом со школьной скамьи: футболом, армрестлингом, шахматами, настольным теннисом, дзюдо и гиревым спортом. У мальчишек есть спортивные разряды. Она и сама участвует в соревнованиях по гиревому спорту и армрестлингу. Есть победы и призовые места. Дома хранится немало кубков и медалей. А в прошлом году Куляим сдала нормативы ГТÖ.

- Вдали от дома скучаем по маме, родным местам, - говорит Мейрам. – Вспоминая наше детство, теперь только понимаем, как маме было непросто с нами, она работала на двух-трех работах, держала подворье, большой огород. Мы благодарны ей за то, что она всегда и во всем нас поддерживала. Так мы выбрали свою дорогу в жизни и по ней идем. Мама очень добрая и в то же время строгая. Она не баловала нас, хотела, чтобы мы выросли настоящими мужчинами, патриотами своей Родины.

- Дети – моя гордость, - говорит Куляим. – Радуюсь встрече с внуками. Главное, чтобы все они были живы, здоровы, чтобы у них в семьях было благополучие, тогда и у меня спокойно на сердце.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото пресс-службы губернатора Тюменской области



Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Эта дата не так давно вошла в праздничный календарь, но и по смыслу, и по эмоциям она отражает истинные и духовно близкие жителям нашей страны ценности.

Семейное счастье, крепкие отношения между мужем и женой – это огромное богатство и важная опора в жизни человека. Несколько лет назад в нашем регионе появилась традиция публично чествовать золотых юбиляров супружеской жизни, удивительные пары, которые смогли сохранить любовь на протяжении полувека и более. С каждым годом количество таких семей, желающих отметить юбилеи свадьбы, увеличивается. Только в 2022 году в Тюменской области 931 супружеской паре вручены памятные медали в связи с юбилеем совместной жизни. Среди них было пять пар, отметивших 70-летие своей семьи. Для всех нас они пример счастливого семейного долголетия, сохранения традиций и семейных ценностей.

Радует, что и в прошлом, и нынешнем году отмечается положительная динамика государственной регистрации заключения брака. А День семьи, любви и верности у молодых людей входит в одну из популярных дат для проведения свадебного торжества.

Желаю всем вам, дорогие земляки, семейного счастья и взаимопонимания, душевного тепла и благополучия, а всем супружеским парам - сохранить любовь и верность на долгие годы! С праздником! Александр МООР,

губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Бердюжского района! От всего сердца поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Семья в жизни каждого из нас играет важнейшую роль. Это родители, которые подарили нам жизнь и достойно воспитали, это дети, которые являются нашим будущим и частичкой нашей души, это братья и сестры, которые поддерживают и окружают заботой, это супруги, которые рука об руку идут с нами по жизни. Чтобы ни происходило в нашей жизни, сколько бы лет нам ни было, какую бы должность мы не занимали, семья всегда остается одной из самых важных ценностей, она раскрывает в нас лучшие черты характера - ответственность, великодушие, стремление к созиданию.

Крепкая и счастливая семья - это основа любого общества, незыблемый фундамент, на котором строится наше будущее.

Особые слова поздравлений тем семьям, которые через десятилетия смогли пронести любовь и верность, и сегодня подают добрый пример всем нам.

Молодым семьям, которые только начинают свой совместный путь, желаю смело идти по жизни рука об руку, помогать и оберегать друг друга.

Уважаемые земляки! Пусть родные люди всегда наполняют вашу жизнь смыслом, помогают в полной мере познать счастье и радость, преодолеть любые невзгоды. От всей души желаю, чтобы в ваших семьях царили любовь, уважение и благополучие! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности!

Андрей НИКИТИН, первый заместитель главы Бердюжского района

Вниманию кандидатов на должность губернатора Тюменской области и их доверенных лиц.

В соответствии с Избирательным кодексом (Законом) Тюменской области автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь» готова предоставить печатную площадь для размещения в газете «Новая жизнь» предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов при проведении выборов на пост губернатора Тюменской области на платной основе в размере 8064 квадратных сантиметров по цене одного квадратного сантиметра – 75 рублей. Общий объем бесплатной печатной площади - 4032 квадратных сантиметра.

Общий объем бесплатного эфирного времени для размещения агитационных роликов, интервью на радиоканале «Бердюжские вести» – 60 минут. Объем платного эфирного времени – 60 минут по цене – 1500 рублей за одну минуту эфирного времени (1 секунда – 25 рублей).

Стоимость размещения агитационных материалов в сетевом издании «Бердюжье MEDIA» - 6000 рублей за материал объемом до 7000 (семи тысяч) знаков (с пробелами).

Когда дом - полная чаша



Лариса Сухинина в окружении любимых сыновей

В кругу близких всегда можно найти поддержку. Семья дает человеку уверенность в себе, помогает преодолевать трудности. Основные составляющие счастливой семейной жизни – любовь, понимание, взаимное уважение, стабильность.

Вот о такой семье, проживающей в деревне Гагарино, я и хочу рассказать.

Семью Михаила Яковлевича и Ларисы Александровны Сухининых можно назвать образцовой. В октябре 2023 года они будут отмечать 40 лет совместной жизни.

А начиналось все, как в песне:

«Мы жили по соседству, Встречались просто так. Любовь проснулась в сердце Сама не знаю как».

Жили в деревне Гагарино, на одной улице и вроде бы не замечали друг друга. Но когда начали ходить в клуб на танцы, присмотрелись.

- Как можно было не заметить ее, такую красивую, стройную, боевую, - говорит Михаил Яковлевич.

Лариса тоже отметила: «Миша такой статный, высокий, стройный. А глаза – утонуть можно!». Начали встречаться, дружить. Она восьмиклассница, он десятиклассник. Нашлись общие интересы, разговоры.

Потом Михаил уходит в армию, а Лариса ждет своего солдата. Одновременно она поступает в сельскохозяйственный техникум в Ялуторовск. Михаил после дембеля возвращается домой, и теперь целый год он ждет свою любимую. Девушка приезжает с дипломом агронома, ведь у нее была мечта работать с землей, в теплицах.

Молодые сыграли свадьбу,

создали счастливую семью, в которой до сих пор царят взаимопонимание, душевное тепло и любовь.

У Ларисы Александровны не было возможности работать по специальности. Она устроилась в детский сад. После его закрытия Любовь Александровна Кухтина пригласила ее работать продавцом. Семь лет у них трудилась. Но случилась беда – заболел отец Александр Ильич. Ларисе пришлось уволиться и ухаживать за папой, а впоследствии и за мамой Валентиной Пантелеевной. Разные житейские трудности случались, но вместе супруги их преодолевали и шли дальше.

Михаил после армии сел за руль своего любимого трактора «Беларус». И вот уже 42 года работает механизатором. Любит рыбачить и, конечно, во всем помогает жене на усадьбе и по дому. Любимые занятия Ларисы Александровны — цветоводство, кулинария, рукоделие.

Семейное счастье – в радости быть рядом, в преодолении невзгод, в поддержке друг друга. Так в семье Сухининых. Все вопросы решают сообща, много трудятся. Работать они умеют. Супруги всегда брали пример со своих родителей. У Михаила – Яков Дмитриевич и Валентина Афанасьевна, у Ларисы – Александр Ильич и Валентина Пантелеевна – великие труженики.

Дети Михаила и Ларисы росли в атмосфере гармонии, любви, доброты и понимания. Выросли добрыми, трудолюбивыми, внимательными и самое главное – они обожают своих родителей. Они чувствовали всегда, что семья – это опора для них. Три сына: Сергею 39 лет, работает в Горэнергосети, живет с семьей в Каскаре. Игорю 36 лет, служит в полиции. Максиму 32 года, трудится водителем у индивидуального предпринимателя Е.Тангиной.

Дети дружные, не забывают родителей, внуки (их у них уже пять) тоже всегда стремятся к дедушке и бабушке.

Кто же даст Михаилу и Ларисе их годы?! Их дедушкой и бабушкой не назовешь – уж очень молодо они выглядят. Все потому что живут в любви и согласии.

«Дом у них - полная чаша» так говорят в народе. Идеальная чистота, порядок, все устроено со вкусом. Если гость на пороге, то пирог – на столе. А усадьба! Все в цветах, это настоящий ботанический сад. В палисаднике розы цветут, во дворе вазоны с гладиолусами, клумбы с петуниями. Георгины, вьюны. Трудно все названия цветов вспомнить, какие есть у Ларисы. Большой участок земли отведен под овощи. Сбылась мечта Ларисы – есть теплица. Успевают супруги управляться и на личном подворье, на котором - корова и поросята. Дети, внуки и родные любят бывать в их доме, гостеприимном, уютном, большом. Всем рады супруги, провожая одних гостей, ждут с нетерпением других.

А Михаил Яковлевич из года в год несет для любимой жены полевые цветы: стародубки, лесные ирисы, колокольчики.

– Пусть глаза любимой женщины сияют радостью, пусть она чаще улыбается, всегда чувствует, что она любима и обожаема, - говорит Михаил Яковлевич.

Рассказ о семье из деревни Гагарино закончу словами из песни:

«И милее мне подарка нет, Чем такой вот пусть скромный букет,

Чтобы верила я, чтобы чувствовал ть

чувствовал ты Это наши цветы,

Только наши цветы». Валентина ЛЕПУСТИНА,

д. Гагарино Фото из семейного архива

8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Уважаемые земляки, поздравляю вас с Всероссийским праздником, с Днем семьи, любви и верности!

Семья – главная ценность любого общества. Это крепкий дом, это дети и внуки, это наша поддержка и опора, это самое дорогое, что у нас есть. Крепкая дружная семья дает человеку силы, помогает в трудную минуту. От взаимоотношений в семье зависят и наши отношения в обществе. Создание полноценной семьи – дело нелегкое, но необходимое каждому.

Особые слова благодарности и признательности хочется выразить многодетным семьям, семьям с приемными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу. А молодым семьям от всей души желаю крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей - наше будущее.

Крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья вам, уважаемые земляки! Берегите свои семьи!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

9 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Несмотря на появление многих других сервисов и служб, Почта России остается важной структурой, обеспечивающей связь и вза-

имодействие между людьми, живущими на разных территориях. Только в нашем регионе действуют более четырехсот отделений связи и подавляющая их часть расположена в сельской местности. Благодаря сотрудникам почты наши земляки в селах имеют возможность получать и отправлять письма, бандероли, посылки, оплачивать коммунальные услуги, приобретать товары первой необходимости. Значимость работы службы для жителей труднодоступных мест переоценить невозможно. Почта надежно связывает Тюменскую область со всей страной. При этом порядка 70 % объема почтовых отправлений от жителей региона приходится на северные округа - Югру и Ямал.

Благодарю всех специалистов почтовой связи за добросовестный труд, постоянное стремление повышать качество услуг и активно внедрять все современные цифровые сервисы, удобные для граждан.

Желаю вам здоровья и благополучия, успехов в труде и позитивных отзывов от клиентов!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи! Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем российской почты!

Для нашей огромной страны с ее бесконечными просторами почта всегда была основным средством связи и важнейшим социальным институтом.

И сегодня почта по-прежнему является неотъемлемой частью социально-производственной инфраструктуры общества и выполняет не только основную историческую обязанность – доставку почты, но также предоставляет информационно-коммуникационные услуги.

Искренне благодарю вас, уважаемые работники почты, за повседневный труд – сложный, но столь необходимый жителям нашего района. От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

Андрей НИКИТИН, первый заместитель главы Бердюжского района

9 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РЫБАКА

Поздравляю вас с Днем рыбака!

Для Тюменской области рыбоводство и рыболовство стали одной из точек роста и развития агропромышленного комплекса. Ежегодно отмечается положительная динамика в этой отрасли. В Тюменской области успешно работает ряд рыбоперерабатывающих предприятий. Сохраняется рост производства товарной рыбы, увеличивается ее промышленный вылов, появляются новые объекты аквакультуры. Об этом свидетельствуют и статистические данные. За 2022 год объем выращенной рыбы составил более трех тысяч тонн. Развивается и пастбищное рыбоводство. В прошедшем году в 68 рыбоводных участков нашего региона выпустили свыше 170 миллионов мальков.

Об интересе земляков к рыбалке красноречиво говорит и число участников многочисленных состязаний по рыбной ловле. Эти соревнования привлекают не только тюменцев, но и гостей из других территорий страны.

Желаю всем специалистам, выбравшим делом своей жизни рыбохозяйственную отрасль, достижения всех поставленных целей, а рыболовам-любителям - удачной рыбалки.

елеи, а рыооловам-любителям - удачной рыбалки. Здоровья, счастья и благополучия всем вам!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муницпального района от 5 июля 2023 г.

июля 2023 г. «О созыве внеочередного заседания районной Думы»

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район, созвать внеочередное заседание Думы Бердюжского муниципального района восьмого созыва 25 июля 2023 года в 10-00 часов в здании администрации Бердюжского муниципального района.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,

№ 6

председатель Думы Бердюжского муниципального района

Программы ТВ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Пеганово, ул. Ленина, з/у 200, разрешенное использование: «для ведения личного подсобного хозяйства», площадь 2485, 0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

2. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Уктуз, ул. Ленина, з/у 60, разрешенное использование: «для ведения личного подсобного хозяйства», площадь 1407,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 07 июля 2023 года с 08.00 часов до 16.00часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 07 августа 2023 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 10 августа 2023 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской ,1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

АКТУАЛЬНО

Внимание, ящур

На территории Республики Казахстан в 2023 году продолжается ухудшение эпизоотической обстановки по ряду заразных болезней животных, в том числе с клиническими признаками, схожими с ящуром.

Следует отметить, что ящур является особо опасной болезнью животных, распространение которой приводит к масштабному экономическому ущербу, снижению экспортного потенциала страны в целом и инвестиционной привлекательности отрасли агропромышленного комплекса.

Бердюжский район граничит с Республикой Казахстан и есть риск заноса заболевания, просьба к жителям района соблюдать профилактические мероприятия по предупреждению заноса возбудителя ящура.

Основной метод профилактики болезни - вакцинация!

В целях предотвращения возникновения и распространения ящура собственникам животных необходимо:

- не завозить из неблагополучных регионов животных, продукты животного происхождения корма и кормовые добавки;
- не приобретать животных и продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов;
- всех вновь приобретаемых животных регистрировать в органах ветеринарной службы и сельских администрациях и осуществлять обязательное теринарии» 8 (34554) 2-28-43, карантинирование животных перед вводом в основное стадо;

- оборудовать санитарными

пропускниками, входными дезинфекционными барьерами места въездов (для с/х предприятий), дезинфекционными ковриками входы на территорию объектов хозяйства, обеспечить их регулярную заправку:

- обеспечить работу хозяйств по закрытому типу, исключить допуск посторонних лиц, заезд на территорию транспортных средств, не прошедших специальную обработку, завоз необработанного инвентаря и пр.;

обеспечить регулярное проведение дезинфекции мест содержания животных, систематически проводить дератизацию и дезинсекцию;

- соблюдать требования зоогигиенических норм и правил содержания животных:

- не допускать бродяжничества всех видов скота;

- принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании восприимчивых животных, а также животных, контактирующих с ними, обеспечить изоляцию трупов;

- по требованию ветеринарных специалистов вакцинировать животных против ящура, систематически проводить ветеринарный осмотр с измерением температуры тела.

Обо всех случаях выявления животных с подозрением на ящур (афтозно-язвенные образования на слизистых оболочках языка, губ, десен, афты, на коже вымени) незамедлительно сообщать по телефонам: ГАУ ТО «Бердюжский межрайонный центр ве-2-17-73, 2-17-75.

«Бердюжский ветцентр»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Монтаж на след. день. © 39133020449.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89 **ЕМКОСТИ** жби кольца

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

ВРАЧ-ОКУЛИСТ ШБ

М Н К ы м Б Ш б ы н к м и н ш м к н ш ы и к б

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ подбор очков и линз

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники!! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

Мясной магазин закупает мясо. Дорого. Тел.: 8-963-862-63-27, 8-912-839-51-47.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александ т. 8-950-488-32-42 (Николай

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Требуется специалист по страхованию.

Проводится обучение от компании. График 5/2 с 08:00 до 17:00, обед с 12:00 до 13:00. 3П за месяц от 18.000.

Вся информация по телефону 8-904-492-33-66

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.

Тел.: 8-922-399-66-96.

ИП Высоцких реализует:

металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, металлоштакетник, утеплитель, профили, НКТ 60, 73, откосы, отливы, ОСБ 9 мм, саморезы, гвозди, пена, электроды и т. д. **Тел.: 8-908-879-76-78.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ . скидка 25%

Тел.: 8 913 988 69 37 Продолжается подписка на газету «Новую жизнь».

саться в редакции и самим забирать газету в дни ее выхода - среду и пятницу. Цена на полугодие составит

300 рублей.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

На «районку» можно подпи-

ЗАКУПАЕМ мясо. Без скидки. Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

службапоконтракту72.рф

Приходи служить

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: **г. Тюмень, ул. Республики, 2/1**

Единовременная

295 тысяч рублей

выплата

по контракту

Ежемесячные

204 тысяч рублей

выплаты от

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. T. 89045800741.

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 8(34554) 2-24-43

Пластиковые окна Автоматические секционные гаражные ворота.

Жалюзи. Москитные сетки. Тел.: 8-922-474-79-59.

Внимание!

РЕКЛАМА

8 (3452) 79-19-05

11 июля с 8.00 до 15.00 ч. в с. Бердюжье возле башни состоится продажа свежего меда из Курганской области. Можно прийти со своей тарой.



Закупаем металлолом. Тел.: 8-963-010-83-83.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. 8-958-100-27-48. CAЙТ: NESUSHKI.RU

Уважаемые жители Бердюжского района! **Агрохолдинг «Юбилейный» информирует** жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашенево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтоплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчел и 3 классу опасности для человека.

Просим ограничить лет пчел в течении 3-х суток в период с 07.07 по 14.07 2023 года.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

+7(34551)7-99-89



ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА ✓ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

☑ ПРОФНАСТИЛ

✓ ОНДУЛИН

✓ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ

☑ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ

✓ МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК

☑ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ ✓ МЕТАЛЛОПРОКАТ

✓ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ **У** УТЕПЛИТЕЛИ **У** ТЕПЛИЦЫ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

• СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ • РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ • ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

• ГИПСОКАРТОН/ФАНЕРА / OSB

• СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕПЁЖ / МЕТИЗЫ

CETKI

fasady-krovlya72.ru

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок. Принимаем заявки на замену стеклопакетов

В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб. Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

Коллектив МАОУ СОШ с.Окунево выражает глубокое соболезнование Корпусовой Любовь Павловне, Корпусову Александру Павловичу, Власовой Татьяне Павловне в связи со смертью мамы КОРПУСОВОЙ Лидии Григорьевны.

Скорбим вместе с вами.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

. Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются,

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Владислав Андреевич

Редактор

удилов.

михайлова.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73,

редактора - 2-24-73, **обозревателя** – 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07.

гл. **бухгалтера** – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Тираж 1022. Заказ 54. Цена 14 рублей 82 копейки.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 6.07.2023 г. в 11-00, факт. - 6.07.2023 г.

11-00. Подписано в печать в 10-30 6.07.2023 г.